

**TERCEIRA RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DA CONVOCAÇÃO Nº  
004- 006/2020 – NÍVEL FUNDAMENTAL/ MÉDIO E TÉCNICO**

**SESA PROCESSO SELETIVO nº 006/2020 – NÍVEL FUNDAMENTAL, MÉDIO E  
TÉCNICO**

O **SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE**, no uso da atribuição legal, que lhe foi conferida pela Lei nº 3.043/75, Art. 46, alínea "o", considerando o resultado final da classificação dos candidatos, conforme Edital nº 05/2020, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO RESULTADO** da 2ª Etapa do Processo Seletivo - **Convocação nº 004-006/2020 – NÍVEL FUNDAMENTAL/ MÉDIO E TÉCNICO**, de acordo com **este edital**.

**1 DO RESULTADO**

---

[...]

## ONDE SE LÊ:

**REGIÃO: CAPARAO (SAO JOSE DO CALÇADO)**  
**UNIDADE: HSJC - HOSPITAL SAO JOSE DO CALÇADO**  
**CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇO GERAIS**

<b>AMPLA CONCORRÊNCIA (AC)</b>			
<b>CLASSIFICAÇÃO</b>	<b>NOME</b>	<b>Nº DE INSCRIÇÃO</b>	<b>RESULTADO</b>
1	Karina Luciana De Oliveira Lima Furtado	1495608	<b>DEFERIDO - AC</b>

[...]

## LEIA-SE:

**REGIÃO: CAPARAO (SAO JOSE DO CALÇADO)**  
**UNIDADE: HSJC - HOSPITAL SAO JOSE DO CALÇADO**  
**CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇO GERAIS**

<b>AMPLA CONCORRÊNCIA (AC)</b>			
<b>CLASSIFICAÇÃO</b>	<b>NOME</b>	<b>Nº DE INSCRIÇÃO</b>	<b>RESULTADO</b>
1		1495608	<b>INDEFERIDO</b> – Dados cadastrais preenchidos incorretamente na inscrição (data de nascimento)